Пояснительная записка 
к итоговому тестированию по физике   для промежуточной аттестации
обучающихся 10 класса

Итоговое тестирование по физике для обучающихся 10 класса составлено на основе Федерального государственного общеобразовательного стандарта основного общего образования, в соответствии с действующей программой по физике.
Цель тестирования - оценить общеобразовательную подготовку учащихся    по физике за курс 10 класса, занимающихся по учебнику Мякишев Г.Я., Буховцев Б.Б., Сотский Н.Н.; под редакцией Парфентьевой Н.А.
Итоговое тестирование представлено в двух вариантах и рассчитано на 40 минут.
Работа состоит из 21 задания, которые разделены на три части.
Часть 1 содержит 17 заданий (А1-А17). К заданию даны 4 варианта ответов, из которых только один верный, либо записать свой.  Каждое задание оценивается в 1 балл.
Часть 2 (В1-В2) содержит   задания, в которых необходимо записать ответ в виде набора цифр.  Каждое правильно выполненное задание части 2 оценивается в 2 балла, если верны все цифры, и один балл, если один не верный ответ. 
Часть 3 содержит 2задачи (С1-С2), которые требуют полного ответа.  Каждая задача оценивается в 2 балла.
 Содержание заданий включает основные понятия, законы и явления, необходимые для усвоения изученного материала.
 Задания по основным темам курса физики

	№
п./п
	Тема

	
	

	1
	Кинематика точки

	2
	Законы механики, силы в механике

	3
	Закон сохранения импульса, энергии

	4
	Молекулярная физика

	5
	Термодинамика 

	6
	Электростатика

	7
	Законы постоянного тока





Шкала для перевода числа правильных ответов в оценку по пятибалльной шкале:

	Количество баллов
	0-12
	13-18 (52-74%)
	19-22 (76-88%)
	23-25 (92-100%)

	Оценка в баллах
	2
	3
	4
	5
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Итоговое контрольная работа по физике за курс 10 класса
1 вариант
Часть1

А1. При поездке в самолете мы
1) оплачиваем путь         2) оплачиваем перемещение и путь    3) оплачиваем перемещение    4) ни путь, ни перемещение

А2. Санки съехали с одной горки и въехали на другую. Во время подъема на горку скорость санок, двигавшихся прямолинейно и равноускоренно, за 4 с изменилась от 43,2 км/ч до 7,2 км/ч. При этом модуль ускорения был равен 
1) -2,5 м/с2              2) 2,5 м/с2                3) 3,5 м/с2                    4) -3,5 м/с2

[image: ]А3. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости тела от времени. Какой путь прошло тело за интервал времени от 0 до 3 с? 
________________м

А4. Материальная точка движется по окружности с постоянной по модулю скоростью. Как изменится модуль ее центростремительного ускорения, если скорость точки увеличить в 2 раза? 
1) не изменится                 2) уменьшится в 2 раза            3) увеличится в 4 раза                                 4) уменьшится в 4 раза 

А5. Легкоподвижную тележку массой 3 кг толкают с силой 6 Н. Ускорение тележки в инерциальной системе отсчета равно 
____________________ м/с2                    

А6. Человек вез ребенка на санках по горизонтальной дороге. Затем на санки сел второй такой же ребенок, но человек продолжал движение с той же постоянной скоростью. Как изменилась сила трения при этом? 
1) не изменилась 2) увеличилась в 2 раза 
3) уменьшилась в 2 раза 4) увеличилась на 50%

А7.Тело массой 4 кг движется со скоростью 3 м/с. Каков импульс тела? 
1) 1 кг·м/с                     2) 0,75 кг·м/с                    3) 24 кг·м/с                           4) 12 кг·м/с 

А8. Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. На сколько изменилась потенциальная энергия мяча? 
____________Дж
А9. Какое явление доказывает, что между молекулами действуют силы отталкивания? 
1) диффузия,               2) броуновское движение,                  3) смачивание,                                         4) существование сил упругости

А10. Внутренняя энергия тела зависит
 
1) только от температуры этого тела
2) только от массы этого тела
3) только от агрегатного состояния вещества
4) от температуры, массы тела и агрегатного состояния вещества




А11. Что определяет произведение  kT?
 
1) давление идеального газа      2) абсолютную температуру идеального газа 
3) внутреннюю энергию идеального газа    4) среднюю кинетическую энергию молекулы

А12. Температура тела А равна 300 К, температуры тела Б равна 100 ˚С. Температура какого из тел  повысится при тепловом контакте? 
1) тела А              2) тела Б         3) температуры тел не изменяются 
4) температуры тел могут только понижаться

А13. Идеальный газ получил количество теплоты 300 Дж, и внутренняя энергия газа увеличилась на 100 Дж. При этом 
1) газ совершил работу 400 Дж          2) газ совершил работу 200 Дж 
3) над газом совершили работу 400 Дж           4) над газом совершили работу 100 Дж 

А14. К водяной капле, имевшей заряд +3е, присоединилась капля с зарядом -4е. Каким стал электрический заряд объединенной капли? 
1) +е           2) +7е             3) –е             4) -7е

А15. При расчесывании волос пластмассовой расческой волосы заряжаются положительно. Это объясняется тем, что 
1) электроны переходят с расчески на волосы              2) протоны переходят с расчески на волосы          3) электроны переходят с волос на расческу            4) протоны переходят с волос на расческу 

А16. Сила тока, идущего по проводнику, равна 2 А. Какой заряд пройдет по проводнику за 10 с? _________________ Кл           

А17. Электрическая цепь состоит из источника тока внутренним сопротивлением 1 Ом с ЭДС, равной 10 В, резистора сопротивлением 4 Ом. Сила тока в цепи равна 
________________А

Часть 2

В1. К концам длинного однородного проводника приложено напряжение U. Провод заменили на другой, площадь сечения которого в 2 раза больше, и приложили к нему прежнее напряжение. Что произойдет при этом с сопротивлением проводника, силой тока и мощностью? 
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу. 
Физическая величина                                  Изменение величины 
А) сопротивление спирали                          1) увеличится 
Б) сила тока в спирали                                  2) уменьшается 
В) выделяющаяся мощность                      3) не изменится







В2. Поставьте в соответствие физическую величину и единицу ее измерения в СИ. 
Физическая величина                              Единица величины 
А) плотность                                                1) м/с2 
Б) ускорение                                                2) кг·м/с2 
В) сила                                                         3) кг/м3 
Г) объем                                                       4) м/с 
                                                                      5) м3 
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу.


Часть 3

С1. Какое количество вещества содержится в газе, если при давлении 200кПа и температуре 240К его объем равен 40л.

С2.Стрела, выпущенная из лука вертикально вверх, упала на землю через 6с. Какова начальная скорость стрелы и максимальная высота подъема?
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